

西山总医院

迎接国家卫健委公立医院建设与管理考核专项调研

为落实公立医院高质量发展要求和公立医院绩效考核有关要求,进一步加强公立医院建设与管理考核,6月16日,国家卫健委医管中心副主任高学成、上海健康医学院党委书记郭永瑾、北京医院原总会计师王洁、北京医院病案科主任刘娅以及国家卫健委医政医管局相关工作人员等一行6人,在省、市卫健委、省医疗服务评价中心相关负责人的陪同下,到西山职工总医院开展公立医院建设与管理考核专项调研工作。围绕“有效发挥绩效考核‘指挥棒’作用,助力公立医院高质量发展”进行交流、沟通、分享。

会上,播放了《破茧成蝶欲飞翔》的宣传片,以视频形式向专家组展示了医院的发展历程和基本情况。职工总医院作了题为《不忘初心、砥砺前行,为实现医院高质量发展而努力奋斗》的工作汇报,从十三五医院建设情况、绩效考核中存在的主要问题、十四五期间医院工作重点、意见及建议等四个方面进行汇报。

国家卫健委专家从医院运营管理、成本控制、绩效分配、医保支付方式、医疗服务定价机制、病案管理、学科建设、信息化建设、医院改制进展等方面与该院进行交流、释疑解惑,对该院在发展中遇到的

难点难题进行了分析点评,从而进一步理清了工作思路,明确了努力方向,清晰了执行目标,为切实改善医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价等四个维度的工作举措发挥了积极作用。

今后,西山职工总医院将以体制机制改革为契机,以三级公立医院绩效考核为重心,紧紧围绕提升医疗服务能力、提高医疗质量、努力控费降耗、提高患者及医务人员满意度等四项工作重点,定措施、抓落实,精耕细作,主动作为,为提高西山矿区健康服务水平而不懈努力。

●张亚萍 沈飞

武乡电厂

党史测试 检验成果

为扎实推动党史学习教育深入开展,检验和巩固学习教育成效,6月16日,武乡电厂党委组织全体党员干部开展党史学习教育知识测试。

此次党史知识测试采取闭卷考试的方式进行,重点测试党员干部最近一段时间对党史学习的目的、意义以及中国共产党历史上的重大事件、重要会议、党的思想理论、新焦煤知识等内容的学习掌握情况。通过开展此次知识测试,进一步强化党员干部对党史学习的积极性和主动性,不断加深对党史学习教育的理解和认识,达到以考促学、以学促用的目的。全体党员干部积极参与,认真答卷,把学习教育成果实实在在地体现在了试卷上。

“通过此次党史知识测试,检验了学习成果,也查找出了学习的不足,明晰了日后需要继续努力的方向,为全面系统掌握党史知识打下了良好基础。”广大党员干部纷纷表示将以此次知识测试为契机,进一步加强学习,将学习内容内化于心、外践于行。

●郭晓琴 魏琛

太原公司

到“马克思书房”上课

6月10日,太原公司机关党总支组织20余名党员前往太原市图书馆马克思书房,开展“学党史、颂党恩、守初心、担使命”主题党日活动。

本次活动是11名预备党员首次参加党总支的主题党日活动。

在马克思书房,讲解员老师丰富的党史储备,精彩的现场演说,从“千年思想家”马克思的生平讲到他执着追求《共产党宣言》,以及中国共产党人始终是马克思主义的忠诚信奉者,坚定实践者,进而始终走在时代前列,历经百年风雨依然风华正茂。讲解员带着年轻党员回顾党的百年历史,从习近平总书记坚持马克思主义思想、坚定理想信念、树牢人生信仰、秉持共产党人纯洁本色和满怀家国情怀等几个方面详细讲解,鼓励新党员立大志向,脚踏实地,实现奋斗的青春和理想。

●李婕

公用事业分公司后勤维修中心

依托平台送服务

为践行“我为群众办实事”工作理念,后勤维修中心积极推进“我为群众办实事”网上窗口应用。从5月24日至30日,该中心轮流在玉门花园A、B、E、G区举办了为期一周的“维修就下单,首单免工费”和“地暖清洗半价”的便民服务活动,在推广“后勤维修中心报修服务平台”的同时,也给玉门花园的广大住户送去了惠民服务。

活动期间,小区住户们纷纷询问并索要宣传单进行了解,一听是西山自己单位所推出的便民服务,更是认真阅读内容,并将宣传单仔细收好带回家,以备日后不时之需。

据了解,“后勤维修中心报修服务平台”前期经过了近一年时间的严谨设计、认真制作、反复测试及内部试运行调试,于5月24日正式上线,旨在为广大西山住户提供便捷、优质的入户增值服务,契合了“三供一业”移交后广大住户所面临的“急难愁盼”,满足了广大住户的心之所想和所需。自平台正式上线以来,报修订单不断,截至目前为止已达30多条。

●王真珍

楼顶上的亮丽风景



“确保警戒范围内作业”,“东边的积水、北面的杂物、还有西面的施工垃圾,逐一清扫处理,不留死角”,“当心脚下,大伙儿注意安全”。

近日,东曲矿办公楼、任务楼及福利楼的楼顶上活跃着一个忙碌的身影,他们手持工具、顶着烈日、汗流浹背地穿梭于该矿各楼楼顶作业。据了解,这是一支由该矿团

委、机关党总支从矿内地面人员中抽调组成的楼顶清理专项服务队。

夏天已到,雨季随之而来,各办公楼楼顶总会出现积水、淤泥,严重时还会有渗水、漏水现象,给职工们带来困扰,影响工作正常开展。为了解决这一问题,该矿团委和机关党总支带领楼顶清理专项服务队,对各办公楼楼顶垃圾及杂物进行

清理,经过几天的努力,共清理垃圾20余袋、杂物10平车,及时疏通了排水管道。

据悉,为了保证安全作业,该服务队还专门制定了《楼顶杂物清扫作业安全防范措施》,并于每次作业前组织全体队员召开班前会,明确作业任务,叮嘱作业事项,强化安全意识,确保任务圆满完成。

尹建军 穆美 程安 摄影报道

西曲矿社保科

组织离休老干部体检

近日,西曲矿社保科本着就近的原则,组织离休老干部分别在西山煤电职工总医院和古交矿区总医院进行健康体检。

本次健康检查项目有腹部彩超、胸部CT等十多个项目,对老

同志的身体进行了全面检查,使他们对自己的身体状况有了全面了解,对老年人常见病,多发病做到早预防、早发现、早治疗,真正使老同志们能够感到社会的关心和矿党政的关怀,真正做到老有

所医、老有所养。

在此次体检工作中,该科本着“一切为了老干部,一切服务老干部”的原则,积极筹划,精心组织,针对老干部高龄化、行动不便等情况,该科工作人员全程陪同,配合医护人员搀扶行动不便的老同志,顺利完成了各项体检项目。

●刘燕

西山教育中心

送教下矿活动走进太钢公司

为全面贯彻落实建设新焦煤的总体要求和主要任务,奋力推进“六大突破”,全面实现“三个领先”,推动公司高质量发展,结合当前安全生产形势、职工素质素养、改革变革中存在的问题,西山教育中心与西山煤电太钢公司积极联系沟通,决定从6月8日至11日分两期举办“太钢公司从业人员素质

提升脱产集中轮训”。

6月8—11日,西山教育中心送教下矿活动走进太钢公司,举办两期从业人员素质提升脱产集中轮训班。

教育中心派出专业教师,结合太钢公司异地办矿和基本建设工作实际,采取“理论+实践”、“脱产学习+头脑风暴”等多种形式开展

培训。培训内容涵盖安全生产法律法规、党史教育、杜邦安全管理和精益化管理等四个方面,授课老师深入浅出地

地讲授了全体管理人员在政治素质、法治思维、专业能力和管理水平的差距不足与提高方向,以生动活泼的教学形式调动了全体参训学员的积极性、主动性。

培训结束后,组织所有参培人员素质考试。通过此次培训,有效提升了从业人员素质。

●武帅

学党史 悟思想



办实事 开新局